
 
 
 
 

 



créditos Tributarios de años anteriores a favor del 
contribuyente. 

Saldo Renta $ 11.135,03 

4. Cuentas y Documentos por Pagar Proveedores Corrientes 
se considera los valores que la empresa al 31 de Diciembre del 
año 2014 adeuda a las empresas proveedoras, los misms que 
tienen vencimiento de 15 a 30 días, las mismas que son 
clasificadas dentro de los pasivos corrientes. 

No Relacionadas $14.360,31 

5. Impuesto a la Renta del ejercicio 
Se basa en la utilidad gravable tributaria obtenida mediante 13 
diferencia entre los Ingresos Corrientes y los Costos y Gastos 
Deducibles, aplicando a esta diferencia la tasa vigente del 
Impuesto a la Renta aprobada por la Administración Tributaria. 

“Inpuesto a la Renta por Pagar del Ejercicio $005,33 

6. Participación de Trabajadores por Pagar del Ejercicio 
Se basa en la utilidad gravable tributaria obtenida mediante la 
diferencia entre los Ingresos Corrientes y los Costos y Gastos 
Deducibles, aplicando a esta diferencia la tasa del 15% que 
corresponde al porcentaje de utilidad a los trabajadores. 

Participación de Trabajadores por Pagar 365,99 
7. Capital Suscráto y/o Asignado 

Está integrado por 808 acciones ordinarias y normativas cuyo 
valor es de $1,00 de los Estados Unidos de América. 

Capital Suscrito 900,00. 

3. Utilidad del Periodo 

La utilidad del periodo ha sido calcula en base a la diferencia 
entre los Ingresos Corrientes y Costos y Gastos Deducibles de 
cuyo resultado obtenido se disminuye el 15% de Participación de 
Trabajadores la misma que constituye la Utilidad antes de 
Impuesto a la Rente de la cual se procede a aplicar el 22% del 
Impuesto Renta dicho valor obtenido es restado de la Utilidad 
antes del impuesto dando así la utilidad neta del periodo. 

Utilidad del Periodo 32.855,25



 


